La machine a décoder — CM1 : Situation de PARTAGE-GROUPEMENTS

’ CAS1:

?2??

Quantité dans chaque paquet cee

L J
¥

Nombre de paquets

\ ??? = (Quantité dans chaque paquet) X (Nombre de paquets)

~N

( CAS2:
QUANTITE TOTALE

277 eoe

L J
¥

Nombre de paquets

QUANTITE TOTALE = ( 2??) X (Nombre de paquets)

Q)ANTITé TOTALE : (Nombre de paquets) = ???

J
~

( CAS 3:

QUANTITE TOTALE

Quantité dans chaque paquet L

?2?7?

QUANTITE TOTALE = (Quantité dans chaque paquet) X ( ???)

QUANTITé TOTALE : (Quantité dans chaque paquet) = ???

La machine a décoder — CM2 : Situation de PARTAGE-GROUPEMENTS
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